

首批老旧小区加装电梯补贴已到位

82户业主陆续收到“新年礼物”

晚报讯 昨天,我市第一部老旧小区加装电梯业主徐锦林给记者发来一则喜讯:“加装电梯补贴已按分配方案发放到账啦!这也算是给我们送上了一份新年大礼。”随后,记者从市住建局物管处了解到,我市首批7台加装电梯申请的补贴现已全部发放给82户业主。

崇川区新桃园小区3号楼3单元是南通市区第一个拿到加装电梯行政审批许可的住宅单位,也是首批拿到加装电梯补贴的单元。电梯在2020年1月20日成功通过验收,距今已运行近两年,问起使用感受,徐锦林竖起大拇指,

“好得很!没出现任何问题。”

作为加装电梯牵头业主,徐锦林主动承担起补贴申请工作。2021年7月,《南通市市区既有多层住宅加装电梯财政补贴实施细则(试行)》一经发布,徐锦林就开始准备申请材料,于2021年8月13日送交街道办事处审核。历经5个月时间,补贴在2022年1月12日发到各个业主账户。

据了解,加装电梯建成后,业主申请补贴需准备好《南通市市区既有多层住宅加装电梯财政补贴申请表》、加装电梯合同原件及复印件、建设工程规划审批文件原件及复印件、本单元全体业主房屋权属证明文件、身份证件及对应的银行卡原

件及复印件、电梯使用登记证原件及复印件等。业主将申请材料交至属地街道办事处,由街道交至区住建局审核;属地区住建局将于每年10月30日前汇总相关情况,联合区财政局向市住建局提交汇总表;最终由市住建局审核确认后,由市财政局进行结算。

“百花苑37幢1单元,补贴18万元;春晖花园23幢3单元,补贴18万元;天虹公寓2幢1单元,补贴18万元……首批7台电梯的补贴已发放到业主手中。”崇川区住建局物管处工作人员告诉记者,“目前还有2个新的申请正在审核中,还请业主们耐心等待。”记者李慧

改造农村危桥打通“断头路”

海安李港桥改造有了新进展



晚报讯 昨天,记者从海安公路部门获悉,位于海安市雅周镇雅金路的李港桥危桥改造项目有了新进展,初步设计方案已确定,各项工作正有序推进中。很快,两岸居民将从“一河之隔”到无缝衔接。

李港桥横跨焦港河,东接如皋市,是一座3跨双曲拱桥,由于建设年代久远,被评定为四类危桥。危桥不能通行,导致该桥两侧的公路成为“断头路”。由于该桥横跨海安市、如皋市,受管辖制约,工作统筹和规划无法统一协调,改造意见存在分歧,从而形成建设“盲点”。2021年,在相关部门的推动下,桥梁改造工作列入南通市“为民办实事项目”,南通市公路事业发展中心围绕市委解决

“断头路”决策要求,将李港桥改造工作提上议事日程。

10日下午,海安分中心农路股总工程师实地调研李港桥改造事宜,对李港桥桥梁信息、周边环境、属地问题考察。次日上午,南通市公路事业发展中心再次前往海安,听取李港桥改造选址方案汇报,针对此前该桥改造选址出现的原址重建和换址重建两种方案加以讨论,确定方案。记者彭军君

通讯员华建军 吴海嫣

2436辆柴油货车提前淘汰 南通减排氮氧化物约1300吨

晚报讯 记者13日从市交通运输局获悉,2021年,南通全市提前淘汰报废国三及以下排放标准柴油货车2436辆,约减排氮氧化物1300吨、VOCs58吨、颗粒物17吨,为“南通蓝”成为“常态蓝”提供坚实支撑。

通过资金补偿加快高排放柴油货车淘汰,是柴油货车污染治理的重要举

措之一。在市交通运输部门的牵头推进下,2021年6月,市政府办公室印发《南通市国三及以下排放标准柴油货车提前淘汰报废补贴方案》,根据国三及以下排放标准柴油货车的类型、使用年限、报废时间实施差别化补贴,重型货车每辆最高可补贴2.3万元。政策出台以来,广大车主积极响应,主动提

前淘汰报废车辆,全市共发放补贴资金3097.6万元。

补贴政策持续到2022年年底,符合条件的车主将车辆交售给我市具有合法资质的报废机动车回收拆解企业后,可携带相关材料到车籍地服务窗口(详情咨询当地交通运输部门)办理补贴申请。

记者彭军君 通讯员阎恺

退伍老兵的拥军情怀

——记江苏“最美拥军人物”张志光

12日,“戎耀今生”江苏最美退役军人、江苏最美拥军人物在南京隆重发布。在10位受表彰的“江苏最美拥军人物”中,有一位南通老兵——滴滴家政服务江苏有限公司董事长张志光。

按照防疫的要求,10一大早,张志光就赶到南京。这一天正好是腊八节,自2018年4月创办第一个爱心粥屋以来,除了出差在外,退伍老兵张志光几乎每年这一天都是这样度过的:早上要花大约3个小时,在市区人民路爱心粥旗舰店和其他5家店,把他的爱心播撒到几百个家庭。今年腊八节,仅人民路店就送出八宝粥1000份。

免费爱心粥是张志光搭建的纯公益慈善平台。就餐对象除了抗战老兵、转退老兵、军人家属外,还有粥屋附近的孤寡老人、环卫工人、留守儿童、残疾人士等。4年来,6家爱心粥店已服务近30万人次。如今,爱心粥屋已成

为精神文明“南通现象”一道靓丽的风景线,也是江海志愿者队伍中闪光的一张服务品牌。

追寻“最美拥军人物”张志光的拥军之旅,可以看到一串串扎实的足迹:他捐资50万元成立“南通爱国拥军基金”,为立功军人敲锣打鼓送喜报、送慰问金,结对帮扶困难转退军人和军人家属。几年来,他走访了600多名抗战老兵,向他们赠送荣誉锦旗和慰问品;慰问了200多名抗美援朝老兵,向他们赠送荣誉铜牌。他每年向100多名困难退役军人及军人家属捐款捐物;去年9月,他捐款8万元成立“崇川区慈善会真爱基金”,专门帮助困难志愿者家庭;去年10月,他向沈阳慈善会捐款10万元,成立爱国拥军真爱基金。

“我是一个兵,爱国爱人民……”这是张志光最喜欢唱的歌。他唱着这首歌,从青年走到中老年,从绿色军营走入社会,永远不变的是他那火热的拥军情怀。

本报记者何家玉
本报通讯员戴卫民



昨天,钟秀街道文联党建联盟、监委会、工会来到学田消防专职救援站开展“福字春联进警营”活动,来自贵州、山西等地的消防战士们因春节值守不能回家,第二故乡“家人们”和他们一起体验春联福字等民俗文化,在暖暖家风传承中迎接新年到来。

记者黄哲

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 微信号:18912286139
热线 13962983156 15851252008

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号